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Έναρξη κατηχητικών συνάξεων στην ενορία 
Αγίου Παντελεήμονος Λουτρών Αιδηψού
/ Ενορίες

Με τη χάρη του Θεού πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 18 
Οκτωβρίου 2025 , στον Ιερό Ναό του Αγίου Παντελεήμονος 
Λουτρών Αιδηψού, η έναρξη των κατηχητικών συνάξεων των 
νεανικών συντροφιών για τη νέα εκκλησιαστική και 
κατηχητική χρονιά.

Η έναρξη τελέστηκε με την Ακολουθία του Αγιασμού, που τέλεσε ο 
Αιδεσιμολογιώτατος πρωτοπρεσβύτερος π. Χρήστος Νγκέλας , κατηχητής του 
Ιερού Ναού και υπεύθυνος νεότητος της Αρχιερατικής Περιφέρειας Αιδηψίων, στο 
Ιερό Παρεκκλήσιο των Τεσσάρων Αγίων του Αγίου Κοσμά του Αιτωλού, του Αγίου 
Γεωργίου του Τροπαιοφόρου, του Οσίου Ιωάννου του Ρώσου και του Ευγνώμονος 
Ληστού που βρίσκεται κάτωθεν του ενοριακού ναού, πλησίον του πνευματικού 
κέντρου της ενορίας.

Μετά τον Αγιασμό, ο π. Χρήστος απηύθυνε πατρικούς λόγους αγάπης και 
ενθάρρυνσης προς τα παιδιά, τονίζοντας ότι «το κατηχητικό είναι μια οικογένεια· 
η οικογένεια του Χριστού, η οικογένεια της ενορίας του Αγίου Παντελεήμονος».
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Στη συνέχεια, ανακοίνωσε τον φετινό τίτλο των κατηχητικών συνάξεων, ο οποίος 
είναι «Τροπαιοφόροι», προς τιμήν του Αγίου Γεωργίου του Τροπαιοφόρου και 
Θαυματουργού, στον οποίο είναι αφιερωμένο το Ιερό Παρεκκλήσιο.

Ο πατήρ Χρήστος παρουσίασε επίσης τους δύο νέους κατηχητές του ναού:

• την κυρία Αικατερίνη Λουκά, εκπαιδευτικό,
• και τον Αναγνώστη του ναού, κύριο Θωμά Χαντζή, ευχόμενος και στους δύο καλή 
και ευλογημένη διακονία.

Στο τέλος, ο π. Χρήστος μοίρασε στα παιδιά το βιβλιαράκι του κατηχητικού, 
γλυκίσματα και την ιερά εικόνα του Κυρίου ημών Ιησού Χριστού, ως ευλογία για 
καλό ξεκίνημα και ευλογημένη σχολική και κατηχητική χρονιά.



Αμέσως μετά , ξεκίνησε το πρώτο μάθημα των μικρών παιδιών, όπου η κυρία 
Αικατερίνη παρουσίασε την παραβολή του Σπορέως, κάνοντας το μάθημα ζωντανό 
και δημιουργικό. Τα παιδιά ζωγράφισαν την παραβολή με τα τέσσερα είδη εδάφους 
και ολοκλήρωσαν τη συνάντηση με παιχνίδι και χαρά.

Την αμέσως επομένη ημέρα Κυριακή 19 Οκτωβρίου 2025 , ακολούθησε η 
συνάντηση των μεγαλύτερων παιδιών, με την Ακολουθία του Αγιασμού και το 
πρώτο μάθημα από τον κ. Θωμά , ο οποίος ανέπτυξε το θέμα των Μυστηρίων της 
Εκκλησίας και εξήγησε την Ευαγγελική περικοπή της Κυριακής Γ΄ Λουκά, με την 
ανάσταση του γιου της χήρας της Ναΐν.

Η όμορφη και κατανυκτική αυτή ημέρα έκλεισε με παιχνίδι, χαμόγελα και 
ενθουσιασμό, σηματοδοτώντας την έναρξη μιας νέας πνευματικής χρονιάς 
γεμάτης φως, χαρά και πίστη.






